MOHI/ITOpl/IHF YAOBJIECTBOPCHHOCTH POAUTECIAMU KAY€CTBOM JOHIKOJBHOI'0

oOpa3oBaHus

C uenpro BBIABICHHS YAOBJIETBOPEHHOCTH POAMUTENIEH KAU€CTBOM JOIIKOJIBbHOTO
00pa30BaHUs B YUPEKIECHUU ITPOBOJUTCS aHKETUPOBAHUE POJUTENEH, pe3yIbTaThl
KOTOPOI'O YUYUTHIBAKOTCS MPH NPOBEACHUN « MOHUTOPUHTA Ka4yeCTBa 00Pa30BAHMS.

Pe3ynbTaTel aHKETUPOBAHUS POJUTEIIEU

B anketupoBanuu 2021 — 2022 y4yeOnblii roa npunsiin yuactue S0 poauteneit

BOCIIMTAHHUKOB YUYPCIKACHUA, B PC3YJIbTATC KOTOPOT'O OBLIN BBISIBJICHBI cileayromme

pE3yJIbTaThI:

AHKETA

«YnoBiaerBopeHHOCTh padoroit MKJIOY nerckuii caa AJIeHyHIKa

Ne | Bonpocsl

«da»

«HE€ BCeraa»

«Her»

1. | C ynoBonbcTBUEM 1 Bamn pe6éHok moceraer
IETCKHUHU cajx?

27

15

8

2. | YnoBneTBopeHsI 11 Bl kauecTBOM
OpraHu3allii BOCTIUTATEIbHO-
00pa3oBaTEILHOTO MPOIecca B Balleh
rpymnme?

o Opranuzanuei nuraHus

« HemnocpencrBenno o6pazoBaTebHON

JEATEIIbHOCTBIO C JETbMH (3aHSATHS)
« IIpoBenenuem nporynok

30

15

5

3. | Perynsipuo v Bac uHGOPMUPYIOT O TOM, KaK
Balll peOEHOK KUBET B IETCKOM cajy?

38

10

4. | CBoeBpeMeHHA U JOCTaTOYHA JIU JJIsl Bac
HarIsAHas nHpopmMaIus o )KU3HU JIeTeH B
J10VY?

29

11

10

5. | Imeete 111 BBI BO3MOKHOCTH TIOJTYYUTh
PEKOMEHIAITNH TI0 BOIIPOCAM Pa3BUTHS U
BOCITUTAHUs Bamiero peoéuka?

38

10

6. | MoXHO JIi CKa3aTh, YTO COTPYAHUKU
JIETCKOTO Cajla BHUMAaTEILHO OTHOCSTCS K
Bamemy peGEHky?

40

7. | YIOBIETBOPSET JI BaC YPOBEHD U
coJiep kaHue 00pa30oBaTEIbLHOM PaOOTHI C
netbMu B JIOVY?

36

11

8. | Uror.

68%

23%

9%




BriBoa: CormacHo mpoBeICHHOMY MOHUTOPUHTY OOJBIITNI MPOIEHT POIUTENCH
yIOBIIETBOPEHBI KauecTBOM oOpazoBanus B JIOY.

MOHUTOPUHT

B [a
M He Bcerga

W Het




